Mathematik * Jahrgangsstufe 10 * Sinus- und Kasus-Funktionsgraphen

1. Bestatigen Sie durch geeignete Rechnung, dassrdphen zu den Funktionstermen passen!

g(x) = —2Etos(0,5>&}n

f(x) =20¢0os (1,5 3t
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k(x) = 2[tos (3x= 41

h(x) = 3[tos (2% &
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2. Kbnnen Sie jeden dieser Funktionsgraphen mémiBinus- bzw. Kosinusterm beschreiben?
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Mathematik * Jahrgangsstufe 10 * Sinus- und Kasus-Funktionsgraphen * Losungen

Hinweis: cos(x)= 0 « x= (2k- l)ﬂz-»[ mit KI Z und sin(xr 0= x kKt mit K

1. f(x) =2¢os(1,5% It )= 0 = 15x B= (2k ]jzj = 1,5% [ﬂt+§2T[ o

Xy =k£§n+gn o x2=—:1))n; X, =T, x0=—2n; .....

X ==[x_,+ X_,) :—gn und f(X)= Zcos(l,Ean— 8 F 2cos(1235 2cos(8)

N -

g(X):—Z[COS(O,SXF%T[): 0 - 0,5)&_;]-[: (2k ]j-é[ - 0,5x [RT__ZT[ -

Xk:2T[|](—§T[ o XO:—§T[; xlz—lrr;xzz—n; .....
3 3 3

X*=%E6X1+Xz)=gﬂ und g()€)=—2cos(0,53gﬂ+—;ﬂ F- 2coE(3- [2-( %

h(x) = 3kos(2x 3= 0 — 2% &= (2k 13323 - 2% ugn—gn -

L 7 7 5 3 1 1
X, =E[k—zn = Xp= T Xy =TT X = ST X = T X = ST

X ==[x,+x,)=0 und h(x)= 3cos(@ B ¥ 3cosB5 [B-( H-

N -

K(x) = 2[80s(3% 41)= 0 = 3% #= (2k 1;32I - 3% En+zzn -

T 1 1 5 7
Xy =§|:k+ ET[ = X_3=—6T[; X_2:—2T[; X_1=—6T[; XO:—GT[;

X ==Mx_,+Xx,)=m und Kk(X)= 2cos(&+ & F 2cosf63 2-( -

N -

2. Blauer Graph y =-1,5[tos(2x} & oder y=105[Cos(2x% 1T }+ & oder ...
1 1 3 -

roter Graph y = 2E$|n(§ X = Z)+ 2 oder y=2[tos x—zn}k z oder ...

graner Graph y =-1,5&in(2x)- 2 oder y=15&in(2x+1m)- 2 oder ...

violetter Graph y = ZEtin(% x+—in) oder y= ZEOSé X— 71111) oder ...



